

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### DONACIJE I UPLATE

Svi prilozima mogu se ostaviti u sobici, ili uplatiti na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "100" za doprinos za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine – ime i prezime"), "3001" za potrebe skupine za očuvanje stvorenog, "4001" za potrebe kuhinje za siromašne te "7001" za pomoć pakistanskoj djeci.



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA RUJAN

Opća – *Za integraciju pravde*: Da oni koji su odgovorni za provođenje pravde rade čestito tako da nepravda koja prevladava u svijetu nema posljednju riječ.

OFS: Za kapitule nacionalnih bratstava u Australiji, Ekvadoru i Novom Zelandu te za bratski i pastoralni pohod nacionalnom bratstvu u Poljskoj. Oče naš ...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2019.

Tema za rujan je "Struktura euharistijskog slavlja". Pitanja za razgovor:

- Kako se pripremam za misu?
- Je li odlazak i dolazak na to zajedničko slavlje samo nešto usputno?
- Odgovaram li na dostojan način tom Gospodnjem pozivu kojim nas Gospodin želi okupiti? Shvaćam li to okupljanje uistinu kao okupljanje koje Gospodin čini i na koje nas on poziva?

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Da Duh Sveti ispuni srca naših mladih za sretan početak nove školske i akademske godine.**
- **Da Duh Sveti ojača u ustrajnosti one koji su pošli putem svećeništva, redovništva i laičkog apostolata.**
- **Da Duh Sveti ojača sve nas da ustrajemo u izgradnji Božjeg svijeta danas.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXVIII., br. 9 (439) – 1. rujna 2019.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Draga braćo i sestre!

Za početak ove nove radne godine dobro nam dođe prisjećanje na riječ svetog Franje "Braćo, do sada nismo ništa učinili, počnimo ispočetka ..."

Vjerujem da ovaj novi početak kreće iz rasterećene i odmoredne glave spremne za nove pothvate. Za te nove pothvate imamo i dobru podlogu. Prvenstveno tu mislim na naše krštenje kojim smo postali "novi stvor u Kristu". Drugo, tu su naši zavjeti evanđeoskoga života kojim smo obećali težiti kršćanskoj savršenosti; siromašni – slobodni, čisti – rasterećeni, poslušni – otvoreni za nove pothvate i nadahnuća.

Na tim krilima vjere možemo se izdići iz učmale svakodnevnice i proširiti vidike svoga djelovanja. Tako smo otvoreni i novoj braći i sestrama koji s nama žele graditi novi Božji svijet natopljen evanđeoskim idealima. A sve to neka bude oplodeno molitvama i spremnim evanđeoskim služenjem potpomognuti Marijinim majčinskim zagovorom i Božjim blagoslovom!

*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**



## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

7. - 8. rujna: 288. zavjetno hodočašće grada Zagreba u Mariju Bisticu  
17. rujna: Blagdan Rana sv. našeg Oca Franje  
25. rujna: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17 sati  
1.- 3. listopada: Franjevački seminar  
4. listopada: Svetkovina sv. našeg Oca Franje  
5. listopada: Bolesnički dan  
6. listopada: Mjesečna skupština u 17h i sv. misa u 18.30 sati  
Ulazak u novicijat nove skupine kandidata



### OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

26. rujna: "Vjetar" (15. god.)



### IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA

Dana 28. kolovoza održana je sjednica Vijeća na kojoj su bratski animator za Framu, povjerenik za formaciju i voditelj Informatičke skupine podnijeli izvješća po zaduženjima. Raspravljalo se o prijedlogu tjeka mjesečne skupštine, zatim je dogovoren program mjesečne skupštine u rujnu.

Razgovaralo se o pripremama za Dan bolesnika, koji će organizirati povjerenica za Caritas.

Pomiče se termin održavanja Dana Duha Asiza na 29. listopada 2019.



### INTERESNE SKUPINE

Unutar našeg bratstva djeluje mnoštvo interesnih skupina – biblijska, informatička, karitativna, likovna, medijska ... Većina od njih nakon ljetne stanke nastavlja s onim uhodanima i ponekim novim aktivnostima. Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih skupina..



### KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 3. rujna u 17 sati.



### BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



### LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



### DEŽURSTVA

**U našoj sobici povjerenica za Caritas dežura petkom (16.30-18.00), blagajnica utorkom (17.00-18.00), a ministra ponedjeljkom (17.30-18.00) i petkom (17.30-18.00).**

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

## OBAVIJESTI



### NOVA SKUPINA ASPIRANATA

Nakon blagdana sv. Franje počinje vrijeme uvođenja (pouka i animiranja) nove skupine aspiranata za ulazak u Red. Prijaviti se može ponedjeljkom i petkom u sobici OFS-a do 9. listopada 2019. godine, od 17.30 do 18.00 sati.



### HODOČAŠĆE U REMETE

Ove godine neće biti hodočašća zagrebačkih bratstava OFS-a u Remete. Preporuča se sestrama i braći da se 8. rujna priključe 288. zavjetnom hodočašću vjernika grada Zagreba u Mariju Bisticu.



### HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Dana 7. i 8. rujna će se održati 288. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba u Mariju Bisticu pod geslom "Što god vam rekne, učinite" (Iv 2,5).

Hodočasnici pješaci u subotu 9. rujna u 5 sati organizirano kreću iz zagrebačke katedrale te će u 9 sati sudjelovati na misi u sljemenskoj kapeli. Druga skupina kreće iz Čučerja, gdje je misa u 10.30 sati, a treća iz župne crkve u Sesvetama gdje je misa u 9 sati. U 18.30 sati predviđa se zajednička hodočasnička ulazna procesija od kapele Sv. Ladislava do Svetišta nakon koje u 20 sati slijedi procesija sa svijećama na bistričkoj Kalvariji.

U nedjelju 8. rujna u 9 sati je pobožnost Križnog puta. Zavjetna procesija kreće u 11 sati, a svetu misu u 11.30 sati predvodit će zagrebački nadbiskup Josip Bozanić. Oproštaj i blagoslov hodočasnika je u 15 sati.

Za **nedjelju 8. rujna** organizira se autobus. Prijave su do srijede 4. rujna u našoj sobici, svakog dana prije i poslije svete mise. Cijena puta je 50 kn, a polazak u 7.30 sati sa stajališta u Palmotićevoj ulici (križanje s Jurišićevom).



### BLAGDANI SV. NAŠEG OCA FRANJE

Blagdan Rana sv. Franje obilježit ćemo večernjom svetom misom u 18.30 sati.

Kao uvod u svetkovinu sv. Franje održat će se prigodni franjevački seminar od 1. do 3. listopada (od utorka do četvrtka), a svečanu svetu misu na svetkovinu 4. listopada (petak) predvode braća dominikanci.



### BOLESNIČKI DAN

U subotu 5. listopada održat će se tradicionalni Bolesnički dan.

Pozivaju se volonteri koji žele posluživati i vozači koji su u mogućnosti pomoći pri prijevozu starijih i bolesnih osoba da se jave povjerenici za Caritas s. Karolini na tel. 098/484-331.

Predviđeno je da program traje od 14 do 16 sati. Sve detaljnije informacije o programu i mogućim načinima uključivanja bit će pravovremeno postavljene na oglasnoj ploči Bratstva.